

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Громадське здоров'я»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
Спеціальність 229 «Громадське здоров'я» галузі знань 22 «Охорона
здоров'я» у Національному університеті охорони здоров'я України
імені П. Л. Шупика

Освітньо-професійна програма «Громадське здоров'я» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 229 «Громадське здоров'я», що представлена на рецензування, спрямована на підготовку магістрів за спеціальністю «Громадське здоров'я» та розроблена відповідно до вимог чинного законодавства України.

Зміст освітньо-професійної програми спрямований на забезпечення цілей навчання, які відповідають стандарту вищої освіти за спеціальністю 229 «Громадське здоров'я» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (Наказ МОН України № 1383 від 12.12.2018 р.) та полягають у формування здатності застосовувати набуті знання, уміння та навички для вирішення складних задач і проблем у сфері громадського здоров'я. Освітньо-професійна програма містить в собі усі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері громадського здоров'я і відповідає запитам сьогодення.

Перелік освітніх компонент програми дозволить забезпечити формування інтегральних, фахових та загальних компетентностей магістрів громадського здоров'я та досягти програмних результатів навчання.

Програма базується на загальновідомих наукових результатах із врахуванням сьогоденного стану розбудови системи охорони громадського здоров'я в Україні та світових тенденцій, орієнтує на актуальній спеціалізації, у рамках якої можливий подальший безперервний професійний розвиток здобувачів та наукова кар'єра.

Враховуючи спрямованість ОПП «Громадське здоров'я» для другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 229 «Громадське здоров'я», логічність, змістовність її наповнення та відповідність нормативним

вимогам, її можна оцінити позитивно і рекомендувати для подальшої реалізації у Національному університеті охорони здоров'я України імені П. Л. Шупика.

**Завідувач кафедри громадського
здоров'я та фізичного виховання
Національного університету
«Острозька академія», доктор
медичних наук, доцент**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'I. V. Gushchuk', written in a cursive style.

І.В. Гущук